(四) 利潤分配 ·提取盈餘公積

1 · 提取盈餘公積 2.提取一般風險準備 3 · 對所有者(或股東) 的分配 4 · 其他 (五) 所有者權益內部 結轉 1 · 資本公積轉增資本 (或股本)

(或股本) 2·盈餘公積轉增資本 (或股本) 3·盈餘公積彌補虧損

4 · 其他 (六) 專項儲備

·本期提取

四、本期期末餘額

399.286.890.00 225.978.227.82

7.3.1 本報告期無會計政策、會計估計的變更。 7.3.2 本報告期無前期會計差錯更正。

法定代表人:徐子瑛 主管會計工作負責人:許大慶 會計機構負責人:車海轔

22.767.526.37

董事長:徐子瑛 上海自動化儀表股份有限公司 2012年8月28日

-472.639.384.73 175.393.259.46

A30 責任編輯:陳 熙 2012年8月30日(星期四) 香港文匯郭WEN WEI PO

香港文匯報訊 綜合消息:因貪污入獄 的台灣前領導人陳水扁是否符合保外就醫一 事,連日來成為台灣熱門政治話題之一。陳 水扁29日透過專欄文章再次表示,他的身心 症嚴重,重申自己並不是「裝死」,並指若 「有關方面」刻意留難,自己「隨時可能有意 外或生命危險」。



老蘇挺扁 要求當局檢驗

但支持赦扁的民進黨主席蘇貞昌則指馬英 九「沒把法律讀通」,認為馬政府應盡快讓 「法務部」與台北土城監獄就陳水扁的現狀進 行觀察,若其「符合保外就醫的條件,就該 讓人家出來,讓符合資格的人保外就醫也是 醫療人權。」

過facebook發表長文回應事件。

不應由政治因素凌駕於法律之上。

多 次申明立場不會讓陳水扁保外就醫

的馬英九,同日下午透過個人Facebook專頁對

「保外就醫」一事做出回應,重申阿扁是否符合

保外條件,應由法務部門及醫療專家決斷,而

陳水扁29日以《一位「前總統」之死》為 ■陳水扁自言,「隨時可能有意外或生命危險」。 題投書周刊,他在文章中指出,如果有關方 面繼續輕忽醫療小組診斷與呼籲,他的身心症嚴重, 隨時可能有意外或生命危險,絕非危言聳聽。他批評 馬英九將「保外就醫」的立法原意扭曲成「無可救藥 的人才可外出」,直言「這種保外不是為了就醫,而

醫學考量 馬籲勿政治化

自言已「超脱生死」的陳水扁在文中説,「生就是 死,死就是生,死而後生;茍活一甲子也夠精彩了, 死在獄中是上天賜予,也是命中注定。」但聲言若自 己猝死獄中,「一定會促使『法務部』不得不面對受 刑人保外就醫的不合理規定。」

但馬英九繼續堅持「政治不干預司法」的底線,他

下午透過臉書發表1200多字的長

文回應事件,指出保外就醫不能以政治因素考量,否 則就會變成「變相假釋」的違法行為,表明如果扁符 合條件,不管有沒有政治因素,法務部門一定會讓扁 保外就醫。馬英九的留言發佈後,短短40分鐘就有近 4500位網友按讚,近500則留言。

馬英九強調,保外就醫是法律和醫療的問題,不是 政治問題;一定要由專業的醫師診斷後,認定無法在 監獄內為適當的治療,才能考慮保外醫治,但這個問 題一旦扯上政治,問題就複雜了。所以希望透過更多 理性的討論,大家心平氣和來看扁保外就醫的問題, 讓它回歸法律及醫療專業的考量,不要政治化。

據中新社29日電 中國海上搜救中心稱,今 日10時30分,「2012年海峽兩岸海上聯合搜救 演練」將在廈門、金門海域舉行。這是自2010 海峽、維護兩岸三通、共創兩岸雙贏」 年以來,海峽兩岸海上搜救力量再次共同進行 的大規模海陸空聯合搜救演練。

海陸空共同進行

中國海上搜救中心相關負責人透露,演練主

觀禮台將設在台灣大型海巡艦「台南」號上。 本次演練的主題是「強化搜救合作、共建平安

提升合作層次

據介紹,此次演練將首次模擬兩岸直航客機 等多個場景,將更加契合兩岸「三通」開啟後 到穩步提升。

紛繁複雜的兩岸海空大交通應急保障的需要。

該負責人稱,近年來,海峽兩岸海上搜救部 門在海上搜救方面的合作層次不斷提升,並指 定了中國海上搜救中心和中華搜救協會為兩岸 搜救聯繫窗口,攜手成功完成了「潤揚3」輪、 「大中輪」、「銀海」輪、「春航拖3」等一系列 遇險並碰撞兩岸直航客船,導致作業漁船傾覆 搜救行動,台灣海峽海上交通安全保障能力得

台北廟宇惡火 全家6死1傷

是等死」。

訊 據中央社 電:台北市至 善路3段一棟 鐵皮屋搭建的 廟宇昨日凌晨 發生火警,一 家七口僅67歲 的楊姓屋主倖 免於難。

北市消防局 119表示,火 警發生在凌晨 1時多,67歲

■鐵皮屋頂被燒到焦黑傾倒。

的楊昇林受傷送新光醫院救治,但67 歲的妻子、兒子、媳婦、兩名分別3 歲及2歲的孫女,以及家中的印傭6人 葬身火窟。

消防局獲報後派19輛消防車前往搶 救。不過,由於現場巷弄狹小,救援 不易,且廟宇內堆放易燃的普渡用

中央社

品,火勢蔓延迅速,凌晨2時多才撲 滅大火。

轄區北市士林警分局已封鎖現場, 消防局火災調查科鑑識人員進入火場 蒐證,釐清火災發生原因。台北市長 郝龍斌也將前往現場,了解起火原

陸資在台買樓 擬總量設限

香港文匯報訊 據《中國時報》報 照應,十分正常,但在安全考量下, 道,開放陸資來台購置不動產剛滿十 陸資一棟棟買,群聚在一起,並不適 年之際,「內政部」重新檢討現制, 計劃設置總量管制,考慮對社區大樓 買進比例設置門檻,並規劃個別都會 或區域買賣量擬訂上限。「內政部」 官員指出,全案正委由台灣住宅學會 研究,將於年底前提出報告。

官員透露,之前樓市好時,曾有陸 資申請買進一整棟大樓,當時雖無總 量管制,但經跨部會研究後,決定駁 回。根據「地政司」統計,陸資來台 購屋者,多為陸配等自然人,「民眾 離鄉背井,希望住在附近,相互有個

延長不能轉賣年限

為避免類似情況發生,「內政部」 研擬對陸資買進社區大樓比例設限, 另外也考慮個別都會或地區設置交易 量上限,如明定台北市交易總量設 限,或是就北部、中部、南部等不同 區域設置門檻。除了總量管制,現制 中,陸資購置台灣不動產三年不能移 轉的規範也考慮延長,部分學者與立 委建議拉長為五年。

■新北市政 府29日舉辦 蛋黃酥節成 果發表會暨 頒獎,選出 40家好酥。 除有傳統烏 豆沙口味, 另有創意的 竹筍、南 節 瓜、紅麴等 口味。 中央社



赴台通行證 深首日辦500份

香港文匯報訊(記者 郭若溪、見習記者 李薇 深圳報道) 深圳市民辦理赴台個人遊申請28日正式啟動,首日深圳市 公安局各區辦證大廳共接受辦理「大陸居民往來台灣通行 證」近500份。福田公安分局出入境管理科工作人員稱,市 民選擇網上預約辦證比到現場排隊更為便捷。

速遞收證件 預約最方便

據了解,由於目前台灣通行證需要提交到省公安廳製 證,因此如果選擇速遞,證件從廣州直接寄回深圳,不僅 可以免去取證的繁瑣,在時間上也會相對減少一些。

同時,市民可以登錄市公安局出入境管理處網站進行網 上預約排號服務。凡是網上預約的市民,在指定的時間內 到現場後,都可以優先辦理證件。

台「一國兩制」研究會訪內蒙

香港文匯報訊(實習記者 藺超 內蒙古報道)以蔡武璋 理事長為團長的台灣「一國兩制」研究協會內蒙古參訪團 26日來到內蒙古呼和浩特,內蒙古自治區黨委常委、統戰 部部長王素毅會見了代表團。

台灣「一國兩制」研究協會是台灣島內第一家以公開探 討和研究「一國兩制」為主要任務的民間團體,在台灣島 內積極宣傳「一國兩制」思想,為推動兩岸交流交往發揮 了積極作用。